



Srčika glasbenega dela programa na Rašici so bile mlade tabornice odreda Bičkova skala.



Športna atrakcija dopoldneva je bilo prav gotovo vlečenje vrvi.

**DAN MLADOSTI**

# Praznovanje na Rašici

Na njihov dan se je mladež iz bežigrayskih osnovnih šol poveselila v hladu gozdica v partizanski vasi Rašica. Kratkemu kulturnemu programu so sledila športna tekmovanja in pogostitev za dva tisoč mladih pionirjev in mladincev. Pa kaj bi še pripovedovali. Naše slike so bolj zgovorne.

Besedilo in slike: T. Bratok



Preko močnega ozvočenja je donela zanesena recitacija po gozdu partizanske Rašice.



Tudi vojaki so mladi, zato je bil 25. maj prav tako njihov dan.



Z dovršeno zaigrano pesmijo Boba Dylana je mlad tabornik dokazal, da zna kaj več kot zavezovati vozle.

**ZA BEŽIGRADOM**

## Lokalna štafeta mladosti

Med 22. in 25. majem je lokalna štafeta mladosti s pozdravnim pismom ljubljanskih mladincev tovarišu Titu potovala po bežigrayski občini. V torek, 22. maja, so jo prevzeli ob 18. uri mladinci KS Dol. Ponesli so jo do osnovne šole Dol, kjer je po krajši prireditvi prenočila. Naslednjega dne je nadaljevala pot mimo Brinja, Šentjakoba in Nadgorice, postala na Črnučah, nato prečkala Savo, nadaljevala pot skozi Ježico in Savlje in preko KS Urške Zatler prispela v Stožice, kjer je bila ob osnovni šoli Danile Kumar krajša prosiava. Štafeta je prenočila v poslopju KS Stožice, pred katerim so stožiški mladinci v čast štafeti zakurili kres.

turni spored, v katerem so razen tomačevskih mladincev in mladink sodelovali tudi pionirji osnovne šole Mirana Jarca. Po proslavi v Gramozni jami je štafeta skupaj s konjeniškim spremstvom nadaljevala pot po drugih bežigrayskih krajevnih skupnostih, obšla vse osnovne šole, bežigraysko gimnazijo in vo-

jaško gimnazijo in gradbeno šolo, se pomudila v vojašnici Ljuba Šerčerja in zvečer prispela v KS Bežigrad. Tu je po proslavi prenočila. V petek, 25. maja, so mladinci KS Bežigrad ponesli štafeto do križišča med Titovo in Prešernovo cesto, kjer so jo predali mladincem občine Center.

S. Jankovič

**ZA »ČISTO LJUBLJANO«**

## Brigadirji na obrežju Save

Občinska konferenca ZSMS Bežigrad je organizirala 25., 26. in 27. maja tridnevno mladinsko delovno akcijo, na kateri je bilo 110 brigadirjev, udeležencev nekaterih letošnjih mladinskih delovnih akcij, ki jih organizira občinska konferenca ZSMS Ljubljana Bežigrad. Čistili so desni breg reke Save od Črnuškega mostu do Tomačevega. Investitorja akcije sta Komunalna skupnost Ljubljana Bežigrad ter Izvršni svet skupštine občine Ljubljana Bežigrad. Brigadirji prigade Rezke Dragar, ki se bodo udeležili mladinske delovne akcije Kožbana v prvi izmeni, brigade Edvarda Kardelja, ki bo delala na Moravi ter del bratske brigade Sava Kovačević, ki so bo priključila brigadirjem iz Zagreba, Sarajeva in Beograda na mladinski delovni akciji v Sarajevu, so se tako seznanili z brigadirskim življenjem in delom že pred odhodom na zvezne in repub. akcije, ter obenem dali svoj prispevek k akciji »Čista in zelena Ljubljana«.

R. SPRAGER



V organizaciji ZPM so otroci tudi ob letošnjem dnevu mladosti poslikali s svojimi sončnimi risbicami celo Bratovševo ploščad.

foto: T. Bratok